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Ο Πατριάρχης υποδέχθηκε τον π. Πρωθυπουργό 
της Τουρκικής Δημοκρατίας κ. Ahmet Davutoğlu, 
στο χωριό του στην Ίμβρο
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

H Α.Θ.Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, ο οποίος ευρίσκεται στην ιδιαίτερη πατρίδα του 
Ίμβρο, δέχθηκε σήμερα, Σάββατο, 17 Αυγούστου 2024, στην 
κατοικία του, τον Εξοχ. κ. Ahmet Davutoğlu, πρώην 
Πρωθυπουργό της Τουρκικής Δημοκρατίας και ιδρυτή και 
Αρχηγό του κόμματος “Gelecek”. Ο Εξοχώτατος εξέφρασε την 
επιθυμία να επισκεφθεί τον Παναγιώτατο, μαζί με την 
θυγατέρα του και συνεργάτες του.
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Ο Πατριάρχης παρέθεσε πρόγευμα προς τιμήν του Εξοχ. κ. Ahmet Davutoğlu και 
της συνοδείας του, κατά τη διάρκεια του οποίου είχαν εγκάρδια συζήτηση για 
επίκαιρα θέματα. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στα ζητήματα που απασχολούν το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο, όπως αυτό της επαναλειτουργίας της Ιεράς Θεολογικής 
Σχολής της Χάλκης, ενώ μίλησαν και για την πορεία των ελληνοτουρκικών 
σχέσεων. Ο πρώην Πρωθυπουργός θυμήθηκε και τις επισκέψεις που 
πραγματοποίησε, ως Υπουργός Εξωτερικών της Τουρκίας, στην Έδρα του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, το 2012, και στον Σύλλογο Ιμβρίων Αθηνών, το 2013. 
Στο τέλος, αντήλλαξαν βιβλία και άλλα αναμνηστικά δώρα.

Στο πρόγευμα παρεκάθησε και ο Σεβ. Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου κ. 
Κύριλλος, ο οποίος νωρίτερα υπεδέχθη τον υψηλό επισκέπτη στην κεντρική 
πλατεία του χωριού των Αγίων Θεοδώρων.

Στη συνέχεια, όλοι μαζί, διερχόμενοι πεζή τους δρόμους των Αγίων Θεοδώρων, 
επισκέφθηκαν το μικρό Μουσείο, που είναι αφιερωμένο στη ζωή και τη διακονία 
του Πατριάρχου, ο οποίος και ξενάγησε τον πρώην Πρωθυπουργό. Στο βιβλίο των 
επισκεπτών του Μουσείου, ο κ.Davutoğlu έγραψε ότι θεωρεί τιμή του το ότι 
επισκέφθηκε τον Πατριάρχη και θυμήθηκαν μαζί παλαιότερες συναντήσεις τους. 
Ακόμα, τον ευχαρίστησε για την φιλοξενία του και, μεταξύ άλλων, ευχήθηκε οι 
διάφορες θρησκευτικές παραδόσεις στην Χώρα να ζουν αρμονικά, μέσα σε 
ατμόσφαιρα αμοιβαίας κατανόησης. Στη συνέχεια επισκέφθηκαν το Καφενείο-
Κουρείο του αειμνήστου πατέρα του Παναγιωτάτου, καθώς και ένα ακόμα 
γειτονικό καφενείο.

 























Φωτό: Νίκος Παπαχρήστου


